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Особенности вязания: 

• Топ вяжется сверху вниз отдельными деталями, 

в технике «Плечо-погон»;  

• Детали сшиваются матрасным швом; 

• Низ изделия и проймы обработаны шнуром  

i-cord; 

• Горловина обработана двойным воротничком, 

связанным лицевой гладью. 

 

Для вязания вам понадобится: 

• Пряжа Schachenmayr Organic cotton 50г/155 м –  

5/6/7/8 мотков для размеров XS-S/ M/ L-XL /2XL 

(в качестве альтернативы подойдёт хлопок 

стандартной крутки метражом от 50г/125м и больше 

или любая другая пряжа схожего метража и состава); 

• Спицы 3,5 мм на леске от 60 см; 

• Спицы 3,5 мм на леске 40 см (необязательно); 

• 2 пары спиц 3 мм на леске от 60 см; 

• Ножницы; 

• Трикотажная игла; 

• Крупные булавки или бросовые нити от 15см; 

• Маркеры; 

 

Условные обозначения: 

• П. – петля; 

• Лиц. – лицевая петля; 

• Изн. – изнаночная петля; 

• Кр. – кромочная петля; 

• Пр. – прибавка; 

• 2 вм.– 2 лицевые петли вяжем вместе.  

 

Необходимые навыки: 

• Классический набор петель («длинный хвост»); 

• Набор воздушных петель; 

• Вязание лицевых и изнаночных петель; 

• Поворотное и круговое вязание; 

• Прибавки из протяжки и из петли предыдущего 

ряда; 

• Чтение схем; 

• Общее ознакомление с вязанием укороченных 

рядов.

 

 

 

 

Работа с образцом. 

Для вязания данной модели необходимо связать 

образец лицевой гладью и/или основным узором 

спицами 3,5 мм. 

Проведите ВТО образца: постирайте вручную со 

средством для стирки шерсти, ополосните, 

высушите, отпарьте. 

После высыхания измерьте, сколько петель и рядов 

в вашем образце и посчитайте плотность, 

разделив количество петель/рядов на сантиметры. 

Так вы узнаете, сколько петель/рядов у вас в 1 см. 

 

Плотность вязания после ВТО на спицах 3,5 мм 

лицевой гладью :  1*1 см = 2 п * 3,3 р 

Плотность вязания после ВТО на спицах 3,5 мм 

основным узором :  1*1 см = 2,3 п * 3,3 р 

 

О пряже.  

Данные плотность и размер спиц адаптированы 

под пряжу Schachenmayr Organic cotton 50г/155 м. 

Обратите внимание! Если вы выбираете пряжу с 

другим метражом, вам может понадобиться 

больше/меньше пряжи. Ориентируйтесь на 

расход в метрах, а не в граммах. 

 

При покупке пряжи Schachenmayr Organic Cotton 

в магазине Mustard Yarn  https://mustardyarn.ru/ 

вы получаете скидку 10% по промокоду 

MUSTARDORGCOTTON. 

Промокод необходимо ввести в графу  

«У Вас есть промокод?» при оформлении заказа.

https://mustardyarn.ru/


 

 

Таблица размеров. 

 

Размер XS-S M L-XL 2XL 

Обхват груди, см 82-87 90-95 100-105 110-115 

 

 

 

Начало вязания (для всех размеров). 

 

Топ вяжется в технике «Плечо-погон» сверху. «Погоны» - определенное количество петель в области плеч. 

Благодаря поднятию петель из кромочных погонов и дополнительного набора воздушных петель, образуются 

части изделия и формируется горловина. Первый этап – вязание погонов. 

 

На спицы 3 мм набираем 14/14/16/18 петель классическим способом и вяжем 

21/23/25/25 рядов лицевой гладью (в лицевом ряду все петли лицевые, в 

изнаночном - изнаночные), первый и последний ряд - изнаночный. Обрезаем нить 

и снимаем открытые петли на бросовую нить/булавку. Первый погон готов, 

вяжем таким же образом второй.  

 

Когда погоны готовы, берем спицы 3,5 мм и приступаем к набору петель переда. Для этого кладем погоны так, 

чтобы открытые петли были с внешней стороны. Делим каждый погон на две равные части: по 7/7/8/9 петель 

каждая. Ближнюю к вам половину петель каждого погона оставляем на бросовой нити/булавке, оставшиеся 

петли (дальние от вас) переснимаем на дополнительные спицы (можно воспользоваться чулочными).  

 



 

 

Берем основную нить и начинаем вязание с петель правого погона, переснятых на спицу. Провязываем все 

7/7/8/9 петель лицевыми, первая петля будет играть роль кромочной. Затем поднимаем из кромочных погона и 

перемычек между кромочных 19/21/23/23 петли.  

 

Подняв необходимое количество петель с первого погона, набираем на правую 

спицу 41/41/43/43 воздушные петли горловины. Далее по тому же принципу 

поднимаем 19/21/23/23 петли со второго погона и провязываем оставшиеся 

7/7/8/9 петель лицевыми, включая последнюю петлю, она будет кромочной.  

Подробнее в видео. 

Видео «Подъём петель переда» 

 

Итого, на спицах 93, 97, 105, 107 петель. 

 

 

Приступаем к вязанию переда основным узором «Ломаная 

резинка».  Раппорт узора – 2п +1 на 2 ряда. 

 

По бокам расположены боковые планки из лицевых петель – 

по 5/5/6/7 петель +1 кр. с каждой стороны.  

Петли планок в лицевом ряду всегда вяжем лицевыми,  

в изнаночном – изнаночными. Остальные петли вяжем основным 

узором (первая и последняя петли узора – изнаночные). 

 

 

Примечание: Кромочные дальше вяжем следующим образом: в лицевом ряду первую снимаем, последнюю 

вяжем лицевой; в изнаночном ряду первую снимаем, последнюю вяжем изнаночной. 

 

Вяжем один ряд изнаночными петлями. Воздушные петли также вяжем изнаночными за переднюю стенку. 

Провязав изнаночный ряд, приступаем к углублению горловины, начиная с 1-ого ряда по схеме узора. 

 

Углубление горловины переда. 

 

Углубление горловины будет выполняться с помощью укороченных рядов с обвитием петель. 

На схеме отмечены точки разворота и количество петель между ними для размеров XS-S/ M / L-XL/ 2XL 

Точки разворота пронумерованы, т.е. нам необходимо двигаться от одной точки к другой без отрыва нити. 

Подробнее о принципе вязания укороченных рядов с обвитием - в видео. 

Видео «Укороченные ряды с обвитием петель».  

 

 Далее попетельно для всех размеров, начиная с 1ого ряда. 

 

https://drive.google.com/file/d/1mFuuxJi6qyVGUPYmbDtGOlrzpnwD7zWp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yYMFmL2DuxrrtPkTAgOIQDKHChlGfOhH/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yYMFmL2DuxrrtPkTAgOIQDKHChlGfOhH/view?usp=sharing


 

 

 

 

1 ряд(лиц). 1 кр, 5/5/6/7 лиц. (п. планки), 20/22/24/24 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, 

разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25/27/30/31 изн, 1 кр. 

3 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 20/22/24/24 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 26/28/31/32 изн, 1 кр. 

5 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 21/23/25/25 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 27/29/32/33 изн, 1 кр. 

7 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 22/24/26/26 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 1п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

8 ряд. Обвитую петлю снимаем, 29/31/34/35 изн, 1 кр. 

9 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 24/26/28/28 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 2п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

10 ряд. Обвитую петлю снимаем, 32/34/37/38 изн, 1 кр. 

11 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 27/29/31/31 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 4п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

12 ряд. Обвитую петлю снимаем, 37/39/42/43 изн, 1 кр. 

 

Следующий лицевой ряд провязываем по схеме до конца ряда, обвитую петлю вяжем по тому же принципу. 

Переходим ко второй части горловины и также выполняем укороченные ряды, но разворачиваемся с изнаночной 

на лицевую сторону. 

Далее попетельно, начиная с 1-ого ряда. 

 

1 ряд(изн). 1 кр, 25/27/30/31 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 20/22/24/24 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц (п. планки), 1 кр. 

3 ряд. 1 кр, 25/27/30/31 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, следующую 

петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 21/23/25/25 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 



 

 

5 ряд. 1 кр, 26/28/31/32 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, следующую 

петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 22/24/26/26 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 

7 ряд. 1 кр, 27/29/32/33 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, 1 изн, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

8 ряд. Обвитую петлю снимаем, 24/26/28/28 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 

9 ряд. 1 кр, 29/31/34/35 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, 2 изн, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

10 ряд. Обвитую петлю снимаем, 27/29/31/31 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 

11 ряд. 1 кр, 32/34/37/38 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, 4 изн, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

12 ряд. Обвитую петлю снимаем, 32/34/36/36 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 

Провязываем один фиксирующий ряд изнаночными до конца (обвитую петлю вяжем по тому же принципу) и 

приступаем к вязанию пройм переда. Отсчёт начинаем с первого ряда. 

 

 

 

 

Проймы переда (все размеры). 

 

Вяжем по прямой (поворотными рядами, учитывая узор и боковые планки) 

30/34/34/30 рядов и приступаем к прибавкам по пройме. Прибавки выполняются 

из протяжки, в лицевом ряду.  

В одном ряду две прибавки: первая идёт после боковой планки в начале ряда, 

вторая – до боковой планки в конце ряда. Первая прибавка выполняется  

с наклоном влево, вторая – с наклоном вправо. 

Далее отдельно для каждого размера. 

 

Размер XS-S. 

Прибавки выполняются в 31, 35, 39 и 41 рядах. 

В 3 1 и 39 рядах идут прибавки лицевых петель, в 35 и 41 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок на спицах 

101 петля. Выполнив все прибавки, вяжем 42 ряд до конца и накидываем на правую спицу 3 воздушные петли.  



 

 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за переднюю стенку, затем вяжем 43 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 3 воздушные петли. 

Итого на спицах 107 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 44 ряд, не довязывая 3 петли до конца. Последние три петли вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной. 

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 45-ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 6 лиц, узор по схеме, не довязывая 9п; 6 лиц, 1 изн, 1 лиц. снимаем (нить  

за работой), 1 кр. (Крайнюю лицевую петлю снимаем именно в лицевом ряду - так край будет аккуратнее). 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 6 изн, узор по рисунку (все изнаночные), не довязывая 9п;  

6 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 2 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 6 лицевых. Итого, 1 кр. и 8 п. планки. 

 

Приступаем к вязанию основной длины переда. 

 

Размер M. 

Прибавки выполняются в 35, 39, 43 и 45 рядах. 

В 35 и 43 рядах идут прибавки лицевых петель, в 39 и 45 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок на 

спицах 105 петель. 

Выполнив все прибавки, вяжем 46 ряд до конца и накидываем на правую спицу 5 воздушных петель. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за переднюю стенку, затем вяжем 47 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 5 воздушных петель.  

Итого на спицах 115 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 48 ряд, не довязывая 5 петель до конца. Последние 5 петель вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной.  

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 49ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 6 лиц, узор по схеме, не довязывая 11п; 6 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,  

1 лиц. снимаем (нить за работой), 1 кр. (Крайнюю лицевую петлю снимаем именно в лицевом ряду - так край 

будет аккуратнее). 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 6 изн, узор по 

рисунку (все изнаночные), не довязывая 11 п; 6 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 лиц, 1 изн. снимаем, нить перед 

работой, 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 4п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 6 лицевых. Итого, 1 кр. и 10п. планки. 

 

Приступаем к выполнению вытачки по груди. 

 

 



 

 

Размер L-XL. 

Прибавки выполняются в 35, 39, 43, 47, 49, 51 рядах. В 35, 43 и 49 рядах идут прибавки лицевых петель, в 39, 47 

и 51 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок на спицах 117 петель. 

Выполнив все прибавки, вяжем 52 ряд до конца и накидываем на правую спицу 5 воздушных петель. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за правую стенку, затем вяжем 53 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 5 воздушных петель. 

Итого на спицах 127 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 54 ряд, не довязывая 5 петель до конца. Последние 5 петель вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной.  

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 55-ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 7 лиц, узор по схеме, не довязывая 12п; 7 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,  

1 лиц. снимаем (нить за работой), 1 кр. (Крайнюю лицевую петлю снимаем именно в лицевом ряду - так край 

будет аккуратнее). 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 7 изн, узор по 

рисунку (все изнаночные), не довязывая 12п; 7 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 4 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 7 лицевых. Итого, 1 кр. и 11 п. планки. 

 

Приступаем к выполнению вытачки по груди. 

 

Размер 2XL. 

Прибавки выполняются в 31, 35, 39, 43, 45, 47, 49, 51 - ом рядах. 

В 31, 39, 45 и 49 рядах идут прибавки лицевых петель, в 35, 43, 47 и 51 рядах – прибавки изнаночных. После 

прибавок на спицах 123 петли 

Выполнив все прибавки, вяжем 52 ряд до конца и накидываем на правую спицу 7 воздушных петель. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми, затем вяжем 53 ряд до конца, учитывая узор  

и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 7 воздушных петель.  

Итого на спицах 137 петель. Вяжем 54 ряд до конца. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем 

изнаночными за переднюю стенку, затем вяжем 54 ряд, не довязывая 7 петель до конца. Последние 7 петель 

вяжем следующим образом: 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной.  

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 55 ряда узор и планки 

вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 8 лиц, узор по схеме, не 

довязывая 15 п; 8 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц. снимаем (нить за 

работой), 1 кр. (Крайнюю лицевую петлю снимаем именно в лицевом ряду - так 

край будет аккуратнее). 



 

 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 1 изн. снимаем,  

1 лиц, 8 изн, узор по рисунку (все изнаночные), не довязывая 15 п; 8 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 

1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 кр. Планки состоят из 1 кр, 6 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 8 лицевых. 

Итого, 1 кр и 14п. планки. Приступаем к выполнению вытачки по груди.  

 

Вытачки (для размеров M / L-Xl / 2XL). 

 

Для более удачной посадки изделия в области груди с 49/55/55 ряда приступаем к выполнению горизонтальной 

вытачки. Вытачка формируется с помощью укороченных рядов. Укороченные ряды выполняем также  

с помощью обвития петель. На схемах ниже отмечены точки разворота и количество петель между ними для 

размеров M / L-XL/ 2XL. Точки разворота пронумерованы, т.е. нам необходимо двигаться от одной точки к другой 

без отрыва нити. Далее попетельно для каждого размера, отсчёт с 1-ого ряда. 

 

Размер M. 

 

 

 

1 ряд. 1 кр, 10 п. планки, 57 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 21 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

3 ряд. Обвитую петлю снимаем, 21 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 28 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

5 ряд. Обвитую петлю снимаем, 35 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 42 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

7 ряд. Обвитую петлю снимаем, 49 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

8 ряд. Обвитую петлю снимаем, 56 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 



 

 

9 ряд. Обвитую петлю снимаем, 63 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

10 ряд. Обвитую петлю снимаем, 70 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

11 ряд. Обвитую петлю снимаем, 77 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 7 п. по схеме, 10 п. планки, 1 кр. 

12 ряд. 1 кр, 10п. планки, 85 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 7 изн,  

10 п. планки, 1 кр. 

 

Приступаем к вязанию основной длины переда. 

 

Размер L-XL. 

 

 

 

1 ряд. 1 кр, 11 п. планки, 64 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

3 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 32 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

5 ряд. Обвитую петлю снимаем, 39 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 46 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

6 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

7 ряд. Обвитую петлю снимаем, 53 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

8 ряд. Обвитую петлю снимаем, 59 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

9 ряд. Обвитую петлю снимаем, 65 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 



 

 

10 ряд. Обвитую петлю снимаем, 71 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

11 ряд. Обвитую петлю снимаем, 77 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

12 ряд. Обвитую петлю снимаем, 83 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

13 ряд. Обвитую петлю снимаем, 89 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 6 п. по схеме, 11 п. планки, 1 кр. 

14 ряд. 1 кр, 11 п. планки, 96 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 6 изн,  

11 п. планки, 1 кр. 

 

Приступаем к вязанию основной длины переда. 

 

Размер 2XL. 

 

 

 

1 ряд. 1 кр, 14 п. планки, 66 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

3 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 31 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

5 ряд. Обвитую петлю снимаем, 37 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 43 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

7 ряд. Обвитую петлю снимаем, 49 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

8 ряд. Обвитую петлю снимаем, 55 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью,  

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 



 

 

9 ряд. Обвитую петлю снимаем, 61 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

10 ряд. Обвитую петлю снимаем, 67 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

11 ряд. Обвитую петлю снимаем, 73 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

12 ряд. Обвитую петлю снимаем, 79 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 

5 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

13 ряд. Обвитую петлю снимаем, 85 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 4 п. по рисунку, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

14 ряд. Обвитую петлю снимаем, 90 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 

4 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

15 ряд. Обвитую петлю снимаем, 95 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 5 п. по схеме, 14 п. планки, 1 кр. 

16 ряд. 1 кр, 14 п. планки, 101 изн, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей нитью, 5 изн,  

14 п. планки, 1 кр. 

 

Приступаем к вязанию основной длины переда. 

 

Длина переда (все размеры). 

 

После выполнения вытачки приступаем к вязанию основной длины переда по прямой. Планки и кромочные 

вяжем без изменений. Отсчёт начинаем с первого ряда. 

Провяжите необходимое вам четное количество рядов (последний ряд – изнаночный) и оставьте открытые 

петли на спицах. Отрежьте нить, оставив кончик нити длиной от 50 см для бокового шва. 

Запомните провязанное количество рядов, чтобы потом то же количество связать по спинке. 

Приступаем к вязанию спинки. 

 

Подъем петель спинки. 

 

Поворачиваем вязание так, чтобы перед был ближе к вам. Переснимаем оставшиеся петли погонов с бросовой 

нити/булавки на дополнительные спицы. Берем основные спицы, рабочую нить и начинаем вязание с петель 

погона, который находится справа. 

Аналогично переду, провязываем все 7/7/8/9 петель погона лицевыми, поднимаем из кромочных погона и 

перемычек между кромочных 19/21/23/23 петли. Далее набираем на правую спицу 41/41/43/43 воздушные петли 

горловины, затем по тому же принципу поднимаем 19/21/23/23 петли со второго погона и провязываем 

оставшиеся 7/7/8/9 петель лицевыми. 

Вяжем один ряд изнаночными петлями. Провязав изнаночный ряд, приступаем к углублению горловины, начиная 

с 1-ого ряда по схеме узора. 

 



 

 

Углубление горловины спинки. 

 

Углубление горловины будет выполняться с помощью укороченных рядов с обвитием петель. 

На схеме отмечены точки разворота и количество петель между ними для размеров XS-S/ M / L-XL/ 2XL. Далее 

попетельно для всех размеров, начиная с 1ого ряда. 

 

 

 

 

1 ряд(лиц). 1 кр, 5/5/6/7 лиц. (п. планки), 21/23/25/25 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, 

разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 26/28/31/32 изн, 1 кр. 

3 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 21/23/25/25 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 3 п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 30/32/35/36 изн, 1 кр. 

5 ряд. 1 кр, 5/5/6/7 лиц., 25/27/29/29 п. по схеме, обвитую петлю провязываем по рисунку вместе с обвивающей 

нитью, 4п. по схеме, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 35/37/40/41 изн, 1 кр. 

 

Следующий лицевой ряд провязываем по схеме до конца ряда, обвитую петлю вяжем по тому же принципу. 

Переходим ко второй части горловины и также выполняем укороченные ряды, но разворачиваемся с изнаночной 

на лицевую сторону. 

Далее попетельно, начиная с 1-ого ряда. 

 

1 ряд(изн). 1 кр, 26/28/31/32 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 21/23/25/25 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц (п. планки), 1 кр. 

3 ряд. 1 кр, 26/28/31/32 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, 3 изн, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 25/27/29/29 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 

5 ряд. 1 кр, 30/32/35/36 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей нитью, 4 изн, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

6 ряд. Обвитую петлю снимаем, 30/32/34/34 п. по схеме, 5/5/6/7 лиц, 1 кр. 



 

 

Провязываем один фиксирующий ряд изнаночными до конца (обвитую петлю вяжем по тому же принципу)  

и приступаем к вязанию пройм спинки. Отсчёт начинаем с первого ряда 

 

Проймы спинки (все размеры). 

 

Вяжем по прямой (поворотными рядами, учитывая узор и боковые планки) 32/36/38/30 рядов и приступаем  

к прибавкам по пройме. Прибавки выполняются из протяжки, в лицевом ряду. В одном ряду две прибавки: первая 

идёт после боковой планки в начале ряда, вторая – до боковой планки в конце ряда. Первая прибавка 

выполняется с наклоном влево, вторая – с наклоном вправо. 

Далее отдельно для каждого размера. 

 

Размер XS-S. 

Прибавки выполняются в 33, 39, 45 и 49 рядах. 

В 33 и 45 рядах идут прибавки лицевых петель, в 39 и 49 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок  

на спицах 101 петля. 

Выполнив все прибавки, вяжем 50 ряд до конца и накидываем на правую спицу 3 воздушные петли. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за переднюю стенку, затем вяжем 51 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 3 воздушные петли.  

Итого на спицах 107 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 52 ряд, не довязывая 3 петли до конца. Последние три петли вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной. 

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 53-ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 6 лиц, узор по схеме, не довязывая 9п; 6 лиц, 1 изн, 1 лиц. снимаем (нить за 

работой), 1 кр. 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 6 изн, узор по рисунку, не довязывая 9п; 6 изн, 1 лиц,  

1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 2 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 6 лицевых. Итого, 1 кр. и 8 п. планки. 

 

Приступаем к вязанию основной длины спинки. 

 

Размер M. 

Прибавки выполняются в 37, 43, 49 и 53 рядах. 

В 37 и 49 рядах идут прибавки лицевых петель, в 43 и 53 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок на 

спицах 105 петель. 

Выполнив все прибавки, вяжем 54 ряд до конца и накидываем на правую спицу 3 воздушные петли. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за переднюю стенку, затем вяжем 55 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 3 воздушные петли. 



 

 

Итого на спицах 111 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 56 ряд, не довязывая 3 петли до конца. Последние 3 петли вяжем следующим образом: 1 лиц, 1 изн, 

1 кр. вяжем изнаночной.  

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 57-ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 6 лиц, узор по схеме, не довязывая 9 п; 6 лиц, 1 изн, 1 лиц. снимаем (нить за 

работой), 1 кр. 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 6 изн, узор по рисунку, не довязывая 9 п; 6 изн, 1 лиц, 1 изн. 

снимаем (нить перед работой), 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 2 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 6 лицевых. Итого, 1 кр. и 8 п. планки. 

 

Приступаем к вязанию основной длины спинки. 

 

Размер L-XL. 

Прибавки выполняются в 39, 45, 51, 55, 59 и 63-ем рядах. 

В 39, 51 и 59 рядах идут прибавки лицевых петель, в 45, 55 и 63 рядах – прибавки изнаночных. После прибавок 

на спицах 117 петель. 

Выполнив все прибавки, вяжем 64 ряд до конца и накидываем на правую спицу 5 воздушных петель. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми за правую стенку, затем вяжем 65 ряд до конца, 

учитывая узор и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 5 воздушных петель.  

Итого на спицах 127 петель. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 66 ряд, не довязывая 5 петель до конца. Последние 5 петель вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной.  

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 67-ого ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 7 лиц, узор по схеме, не довязывая 12п; 7 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,  

1 лиц. снимаем (нить за работой), 1 кр. 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 7 изн, узор по 

рисунку, не довязывая 12п; 7 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 4 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 7 лицевых. Итого, 1 кр. и 11 п. планки. 

 

Приступаем к вязанию основной длины спинки. 

 

Размер 2XL. 

Прибавки выполняются в 31, 37, 43, 47, 51, 55, 59, 63 - ем рядах. 

В 31, 43, 51 и 59 рядах идут прибавки лицевых петель, в 37, 47, 55 и 63 рядах – прибавки изнаночных. После 

прибавок на спицах 123 петли. 



 

 

Выполнив все прибавки, вяжем 64 ряд до конца и накидываем на правую спицу 5 воздушных петель. 

Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем лицевыми, затем вяжем 65 ряд до конца, учитывая узор  

и планки. В конце ряда также накидываем на правую спицу 5 воздушных петель.  

Итого на спицах 133 петли. Поворачиваем вязание, воздушные петли вяжем изнаночными за переднюю стенку, 

затем вяжем 66 ряд, не довязывая 5 петель до конца. Последние 5 петель вяжем следующим образом: 1 лиц,  

1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 кр. вяжем изнаночной. 

 

Примечание: 

Новые петли будут являться частью боковых планок. С 67 ряда узор и планки вяжем следующим образом:  

- В лицевом ряду: 1кр, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 8 лиц, узор по схеме, не довязывая 13 п; 8 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн,  

1 лиц. снимаем (нить за работой), 1 кр. 

- В изнаночном ряду: 1 кр, 1 изн. провязываем, 1 лиц, 1 изн. снимаем (нить перед работой), 1 лиц, 8 изн, узор по 

рисунку, не довязывая 13 п; 8 изн, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 лиц, 1 изн. снимаем, 1 кр. 

Планки состоят из 1 кр, 4 п. резинки с вытянутыми лицевыми петлями и 8 лицевых. Итого, 1 кр. и 12п. планки. 

 

Приступаем к вязанию основной длины спинки. 

 

Длина спинки (все размеры). 

 

Провяжите то же количество рядов, что вязали по переду после формирования пройм/вытачки (планки и 

кромочные вяжем без изменений) и оставьте открытые петли на спицах. Отрежьте нить, оставив кончик нити 

длиной от 50 см для бокового шва. 

Приступаем к сшиванию деталей и обработке низа изделия. 

 

Боковые швы и обработка низа (все размеры). 

 

Примечание:  

Если вы вяжете из пряжи, которая сильно деформируется после стирки, то на данном этапе рекомендуется 

постирать и высушить изделие и только потом приступать к сшиванию. Петли можно оставить на спицах или 

перенести на бросовую нить. 

 

Переносим петли переда и спинки на две разные пары спиц. Прикладываем 

детали друг к другу изнаночной стороной (так, чтобы лицевая сторона была 

снаружи) и поворачиваем вязание открытыми петлями к себе. Для удобства 

переносим открытые петли на леску и сшиваем детали с помощью матрасного 

шва, начиная с любой стороны. Подробнее в видео. 

Видео «Боковые швы».  

 

Выполнив боковые швы, начинаем обработку низа по открытым петлям по кругу. Детали можно оставить на 

разных спицах, а можно перенести на одни круговые.  

https://drive.google.com/file/d/1DuV-49pLRAg4mnTTxPK2UnRHdtd-uJqL/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DuV-49pLRAg4mnTTxPK2UnRHdtd-uJqL/view?usp=sharing


 

 

Обрабатывать низ будем с помощью шнура I-cord из 3 петель.  

Берем спицы 3мм и начинаем обработку с любой кромочной петли (у бокового 

шва). Подробнее в видео. 

Видео «Обработка низа шнуром I-cord». 

 

Выполнив обработку низа, приступаем к обработке пройм. 

 

 

Обработка пройм (все размеры). 

 

Поворачиваем изделие передом к себе и начинаем обработку с проймы по правую руку от вас (левая у изделия). 

Берем спицы 3мм и первым этапом поднимаем петли по пройме, начиная с места шва и вводя спицу не в 

кромочные, а в петли рядом с кромочными. По вертикальному полотну петли поднимаем способом 3 из 4ёх. 

Таким образом поднимаем следующее количество петель: 

46/49/57/57п по переду + 6п. из погона (так, чтобы 2 центральные поднятые петли совпали с 2 центральными 

петлями погона) + 50/53/61/61п по спинке.  

Итого, на спицах 102/108/124/124 петли. Вешаем маркер начала ряда. Подробнее об особенностях подъёма 

петель по пройме - в видео. 

Видео «Подъём петель по пройме» 

 

Прежде чем обработать пройму целиком, нам необходимо связать «плечико» (окат) в области погона. 

«Плечико» – определенный участок лицевой глади, сформированный с помощью укороченных рядов, который 

будет удлинять погон и ложиться на наше плечо. В каждом укороченном ряду мы будем «подхватывать»  

1 петлю и, таким образом, провязывать на одну петлю больше, что создаст расширение в области погона. 

Подхватывать петли начинаем после 2/2/4/4 центральных петель погона. 

 

Приступаем к вязанию «плечика» с помощью укороченных рядов с обвитием. 

На схеме отмечен принцип вязания и количество петель, которое всего необходимо «подхватить» для размеров 

XS-S/M/L-XL /2XL. Далее попетельно для всех размеров, начиная с 1ого ряда. 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1K_OPkjeDag3FKiIR0TBZMLU42ycwfmxe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HdoXRsqPU-kMi8Wiod7T8Rx-TNMy3aKw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HdoXRsqPU-kMi8Wiod7T8Rx-TNMy3aKw/view?usp=sharing


 

 

1 ряд(лиц). 50/53/62/62 лиц, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

2 ряд. Обвитую петлю снимаем, 2/2/4/4 изн, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

3 ряд. Обвитую петлю снимаем, 2/2/4/4 лиц, обвитую петлю провязываем лицевой вместе с обвивающей нитью, 

следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

4 ряд. Обвитую петлю снимаем, 3/3/5/5 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей 

нитью, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. 

 

Продолжаем вязать укороченные ряды до 20/24 ряда включительно, чередуя принцип 3 и 4 ряда (в каждом ряду 

провязываем на одну петлю больше). Т.е. вяжем укороченные ряды, пока не «подхватим» по 10/12 петель с 

каждой стороны от центральных петель погона. 

 

Последний 20/24 ряд вяжем следующим образом: 

20/24 ряд. Обвитую петлю снимаем, 19/25 изн, обвитую петлю провязываем изнаночной вместе с обвивающей 

нитью, следующую петлю снимаем с обвитием, разворот. Итого, отрезок, провязанный укороченными рядами, 

состоит из 22/28 петель. 

Далее обвитую петлю снимаем и вяжем ряд до конца, до маркера. Довязав ряд до конца, приступаем к обработке 

проймы шнуром I-cord из 3 петель. Выполняем обработку так же, как по низу изделия, в конце сшиваем петли 

трикотажным швом. 

 

Вторую пройму, по левую руку от вас и правую  

у изделия, обрабатываем аналогично, но петли 

набираем в зеркальном порядке – сначала по 

спинке, затем по погону и по переду. 

Подхватывать петли также начинаем после 2/4 

центральных петель погона. 

 

Приступаем к обработке горловины.             

 

Обработка горловины (все размеры). 

 

Поворачиваем вязание передом к себе и отсчитываем по переду центральную петлю, вешаем на неё маркер. 

Над центральной петлей – слева и справа – две кромочные. Берем спицы 3 мм, оставляем кончик нити около  

15 см для дальнейшей обработки, и из кромочной слева поднимаем одну петлю.   

Далее нам необходимо поднимать петли по горловине и по погону, вводя спицу не 

в кромочные, а в петли у кромочных.  

В процессе набора петель с лицевой стороны, мы будем удваивать их количество 

с изнаночной стороны, накидывая нить на леску дополнительной пары спиц. 

Последнюю петлю поднимаем из кромочной справа от центральной петли. 

Соответственно, первую и последнюю петли мы не удваиваем. 



 

 

Итого, по лицевой стороне поднимаем: 1п из кромочной у центральной петли + 21/21/22/22п по первой части 

переда, 12/12/14/16п по погону, 43/43/45/45п по спинке, 12/12/14/16п по второму погону и 21/21/22/22п по второй 

части переда, 1п из кромочной у центральной петли. 

Таким образом мы подняли 111/111/119/123 петли с лицевой стороны и 109/109/117/121 петля с изнаночной. Без 

отрыва нити провязываем один фиксирующий ряд с изнаночной стороны лицевыми петлями.  

Подробнее о подъеме и провязывании петель в видео.  

Видео «Подъем и провязывание петель горловины. 

 

Далее нам необходимо объединить поднятые петли в круг,  

при этом петли оставляем на двух парах спиц.  

Начало ряда – с лицевой стороны, по левую руку от 

центральной петли. Конец ряда – с изнаночной стороны, по 

правую руку от центральной петли.  

Т.е., нам необходимо будет вязать лицевые петли с лицевой 

стороны, а затем без отрыва нити вязать лицевые петли  

с изнаночной стороны (см.схему). 

 

Вяжем 27 рядов воротничка по прямой, начиная отсчёт с 1-ого ряда.  

В 13, 17, 21, 25 рядах выполняем прибавки у края воротничка и с лицевой, и с изнаночной стороны. Всего в одном 

ряду будет выполнено 4 прибавки: 2 с лицевой стороны и 2 с изнаночной. 

 

Прибавки будем выполнять из петли предыдущего ряда следующим образом: 

Лицевая сторона (первая пара спиц): 4п, Пр. вправо, 103/103/111/115 п, Пр. влево, 

4п.  

Изнаночная сторона (вторая пара спиц): 3п, Пр. вправо, 103/103/111/115 п,  

Пр. влево, 3п. 

 

Закрываем петли воротничка трикотажным швом. 

Видео «Трикотажный шов». 

 

Когда воротничок готов, нам необходимо обработать центральную петлю переда, 

чтобы она не растягивалась. Петля отмечена маркером. Вариант обработки в 

видео. 

Видео «Обработка центральной петли переда». 

 

Заправляем кончики, проводим ВТО. 

 

Поздравляю, Ваш #Топ_Полины_Пух готов! 

Отмечайте вашу работу хэштегом, мне будет очень приятно    . 

 

https://drive.google.com/file/d/1TEDhHgdGyoy0tW9XnYI2mUIW8oBaKBnN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1d0XbKZnSFC83vTPe9Hzbws_P-ss30u1C/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FWftHWpPt-G1GW89ESiuhLCfcCHwJD-B/view?usp=sharing

